

RASPORED SVETIH MISA
19. listopada 2020. -25. listopada 2020.

PONEDJELJAK, 19. listopada 2020. – sv. Pavao od Križa

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 +

UTORAK, 20. listopada 2020. – Kornelije, Andrija

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 +

SRIJEDA, 21. listopada 2020. – sv. Uršula, muč.

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 +

ČETVRTAK, 22. listopada 2020. – sv. Ivan Pavao II.

17:30 - listopadske pobožnosti - pobožnost klanjanja

18:00 +

PETAK, 23. listopada 2020. – sv. Ivan Kapistranski

17:30 - listopadske pobožnosti - prilika za svetu ispovijed

18:00+

SUBOTA, 24. listopada 2020. – sv. Antun Marija Claret

7:00 - listopadske pobožnosti

7:30 +

NEDJELJA, 25. listopada 2020. - 30. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobar + ANA i MIRKO Kesak, god.

11:00 - svetište MBG – ZAHVALNICA; + ĐURO Cvetko, god., i ob. Cvetko i
Vuica, + IVAN Cvetko, god. i ob., + VERICA Behin, god.,
BORIS Blašković, + vlč. DANIJEL Labaš, + ROKO Petković

17:00 - svetište MBG + MIRA Košić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE
SV. ANE,LOBOR
18.10.2020. – 25.10.2020.
župnik: vlč. Tomica Božiček
☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com
www.zupa-lobor.hr
f Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 733

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 22, 15-21.)

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: »Učitelju! Znamo da si istinit te po istini putu Božjem učiš i ne mariš tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno dati porez caru ili nije?«

Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjери? Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih upita: »Čija je ovo slika i natpis?« Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu Božje.«

Riječ Gospodnja!

Podajte caru carevo, a Bogu Božje

Braćo i sestre, Ima nekih teških pitanja na koja najradije ne bismo odgovarali jer je svaki odgovor pogrešan. Npr. kad roditelje pitaju koje dijete više vole, ili npr. kad učenika pitaju koji mu je predmet najdraži jer mu se svaki čini najvažnijim.

Ima jedna zanimljiva priča, poslušajmo. Približavajući se jednom velikom gradu, putnik je upitao starca koji je sjedio kraj puta: "Kakvi su ljudi u ovom gradu?" Starac je odgovorio pitanjem: "Kakvi su bili u mjestu iz koga si došao?" "Užasni," odgovorio je putnik, "Zli, nepouzdana, antipatični, zato sam i otišao." "Ah!" reče starac – "isti takvi ljudi žive i u gradu koji je pred tobom."

Tek što je prvi putnik otišao, neki drugi se zaustavi pred njim i također zapita kakvi su ljudi u gradu. Ponovo starac upita kakvi su bili u mjestu iz kojega dolazi. Drugi putnik je odgovorio: "Otkuda dolazim ljudi su divni: poštene, vrijedni i velikodušni. Bilo mi je jako žao kad sam ih napuštao." Mudri starac mu je zatim dao odgovor: "Iste takve ljude naći ćeš i u gradu koji je pred tobom."

Starac je dvojici putnika dao dva različita odgovora, ali nije lagao. Prije nego je dao odgovor, želio je vidjeti kako razmišljaju i savjetovao ih je na temelju onoga što su oni njemu rekli. Mislim da mi živimo upravo u takvom svijetu, svijetu u kojem nema objektivne istine. Tj. sigurno je ima, ali nitko ne živi po njoj, svatko si je stvorio svoj osobni svijet, napravio svoja pravila i više nije bitno što je istina već tko što misli i što mu odgovara. Sjetite se televizijskih reklama koje vas uvjeravaju da je dotični proizvod najbolji izbor za vas. Dovoljno smo pametni da ne vjerujemo u istinitost reklamnih spotova. Nažalost, slično se ponaša i politika i mediji jer se ne trude prikazati istinu već širiti određenu ideju (ideologiju). Jako rijetko se sretnu ljudi koji će nepristrano i bez interesa tražiti istinu. Danas slijedimo ideje, a ne istinu. Istina je teška, često neugodna, često neuhvatljiva.

Oni su Isusa nazvali istinitim učiteljem, što on i jest, a on njih naziva licemjerima jer govore o istini, a ne vjeruju u nju. Zatim im ipak daje odgovor, ali ne kakav su očekivali. Nije se opredijelio niti za porez kao takav niti protiv njega već je izrekao dobro poznatu rečenicu: "Podajte caru carevo, a Bogu Božje!" Protiv tog odgovora nisu mu mogli ništa prigovoriti, zadivljeni su zastali i potom se povukli do druge prilike. Isusov odgovor uči nas također o istini da smo dužni i svijetu i Bogu, imamo odgovornost prema caru, dakle, prema državi, prema svijetu, kao i prema svojem stvoritelju, spasitelju i branitelju, Jedinom Trojedinom Bogu.

Caru carevo, a Bogu Božje. Nemoguće je dati svijetu (caru) njegovo, ako ne damo Bogu Božje, niti možemo dati Bogu njegovo, ako ne damo caru carevo. To znači živjeti u istini, dati svakome što mu pripada, biti pošten prema bližnjima, poštivati državne zakone, zauzimati se za pravdu, a nikad ne zaboraviti Boga, prihvatiti svoju službu i dužnosti u svijetu, a sve posvetiti i predati Bogu.

Umri: ĐURO Hudić, 1942., Velika Petrovogorska; VIKTORIJA Brlečić, 1939., Zagrebačka 46

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni:

Dar za Crkvu: ob. Cvetko, Vinipotok 1; Rajka Vlahek, Vojnovec 16; Ana Jajtić Vojnovec 38;

Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u

PBZ- u: HR4623400091 110687425.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

ŽUPNI OGLASI:

- Započeli smo s **listopadskim pobožnostima** koje su **svakog dana pola sata prije svete mise** u župnoj crkvi sv. Ane te u **kapelama Martinščini i Peršavesi u 18:00 sati**. Pozivamo svu djecu i sve vas, dragi vjernici!
- Župna kateheza i vjeronauk održat će se po starom rasporedu - u subotu, 24. listopada 2020. - **ministranti u 9:00, krizmanici u 9:00, prvopričesnici u 10:00**, a u **11:00 sati** neće biti kateheze zbog mise u Poznanovcu!
- Danas je sveta misa u 11:00 u svetištu MBG zbog **Hodočašća molitelja žive krunice**. U 10:15 započinje pobožnost molitve Krunice koja će biti u pjevanom obliku. Također, slavimo i **Misijsku nedjelju** te ćemo, nakon svake svete mise, prikupljati sredstva za potrebe naših misija.
- Zamolio bih sve žene koje su u mogućnosti da ispeku kolače i pecivo za nedjelju **25. listopada 2020.** kada ćemo imati Misu zahvalnicu kod MBG. Isto tako pozivam vinare i udrugu žena da se uključe u organizaciju proslave Zahvalnice kod MBG.
- U subotu 24.10.2020. u 11:00 je sveta misa u Poznanovcu.
- Sljedeći vikend počinje računanje zimskoga vremena, večernje svete mise od nedjelje biti će u 17 sati.
- U tijeku su građevinski radovi na pastoralnom centru, **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.